

પ્રાંતિજ તાલુકા શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા ધડકણ ખાતેથી ન્યાય યાત્રાનો શુભારંભ

કુદરતી ગેસના ભાવ વધારાથી સાબરકાંઠાના સીરામીક ઉદ્યોગ ઉપર વધુ એક ભારણ

કોરોના કાળમાં બેહાલ ઉદ્યોગને ફટકો

પૂર્વ વડાપ્રધાન સ્વ.રાજીવ ગાંધીની જન્મ જયંતિ દિવસે કોંગ્રેસની કોવિડ-૧૯ ન્યાય યાત્રાનો શુભારંભ: મૃતકોને શ્રદ્ધાંજલી અર્પી ચાર લાખની સહાય ચુકવવા માંગ કરી : વારસદારોને સરકારી નોકરી આપોની માંગ : પ્રાંતિજ-તલોદના કોંગ્રેસના પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા



પ્રાંતિજ તા.૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકા ધડકણ ગામેથી પ્રાંતિજ તાલુકા કોંગ્રેસ તાલુકા સમિતિ દ્વારા કોવિડ-૧૯ ન્યાય યાત્રાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો જેમા કોરોનાથી કોવિડ-૧૯માં મૃત્યુ પામેલ મૃતકોને શ્રદ્ધાંજલી અર્પણ કરી હતી તેમના પરિવારજનોને રૂપિયા ચાર લાખ ની સહાય ચુકવવા તથા વારસદારોને નોકરી આપવા સરકાર સમક્ષ માંગ કરી હતી. ભારતરત્ન અને પૂર્વ વડાપ્રધાન સ્વ. રાજીવ ગાંધીની જન્મ જયંતિના દિવસથી ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કોવિડ-૧૯ ન્યાય યાત્રાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો જેને લઈને પ્રાંતિજ તાલુકા કોંગ્રેસ

સમિતિ દ્વારા બાલિસણા જિલ્લા પંચાયત ની સીટ ધડકણ ગામથી ન્યાય યાત્રાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો હતો જેમા ધડકણ ખાતે કોરોના કોવિડ-૧૯ મા મૃત્યુ પામેલ અંદાજિત ૫૦ લોકો ને પુષ્પાંજલિ અર્પી શ્રદ્ધાંજલી અર્પી હતી અને મૃતકો ના પરિવારો ને રૂપિયા ચાર લાખની સહાય ની ચુકવણી તથા તેના વારસદારોને સરકારી નોકરી આપવા માટે સરકાર સમક્ષ માંગ કરી હતી. તો આ પ્રસંગે પ્રાંતિજ-તલોદના કોંગ્રેસ ના પૂર્વ ધારાસભ્ય મહેન્દ્રસિંહ બારેયા , તાલુકા શહેર પ્રમુખ અમરીશ ભાઈ પટેલ, તાલુકા સદસ્ય રાજ પટેલ, વિજય પટેલ, નૂતન પરમાર, સહિત કોંગ્રેસ આગેવાનો કાર્યકરો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કોરોના કાળમાં બેહાલ બનેલા સીરામીક ઉદ્યોગ ઉપર વધુ એક ભારણ આવ્યું છે. ગુજરાત ગેસ કંપનીએ કુદરતી ગેસના ભાવમાં વધારો કરતાં બેઠો થવા માટે માંડ પ્રયાસ કરતા સીરામીક ઉદ્યોગને વધુ એક થપાટ પડી છે. મહામંદીના સમયમાં ગેસના ભાવમાં કીલોએ રૂ.૪.૩૭ પૈસા વધારવામાં આવતાં સીરામીક ઉદ્યોગકારો સમસમી ઉઠ્યા છે. જિલ્લાના હિંમતનગર, ઈડર અને પ્રાંતિજ સહિતના વિસ્તારોમાં સીરામીક ઉદ્યોગકારોએ તબક્કાવારના અનલોક પછી વોલ તેમજ ફ્લોર ટાઈલ્સનું ઉત્પાદન શરૂ કર્યું છે પરંતુ મંદીના કારણે ઉદ્યોગને અસર થઈ છે ત્યાં હવે કુદરતી ગેસમાં થયેલો વધારો સીરામીક ઉદ્યોગની મુશ્કેલી વધારી શકે છે.

કોરોનાના દોઢ વર્ષમાં ધંધા-રોજગારો તહસ નહસ થઈ ગયા છે. વર્તમાન સમયમાં કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટતાં રાજ્ય સરકારની ગાઈડલાઈન અનુસાર ધંધા-રોજગારોમાં પ્રાણ

જન્મદિને વધામણી



દિપક એમ. પટેલ (મિલર) ધનસુરા, જિ. અરવલ્લી



પાર્થ પ્રજાપતિ બાયડ, જિ. અરવલ્લી



કેતાન ડી. પ્રહલાદ (દીશા એજ્યુકેશન-અમદાવાદ) બાયડ (અમદાવાદ)



કીશીવ વિનોદભાઈ પંચાલ (શ્રીષ્ઠ સોસાયટી) બાયડ, જિ. અરવલ્લી



કાનવી મિતેશકુમાર પટેલ (મલ્હાર સોસાયટી) બાયડ, જિ. અરવલ્લી



ઘરમાં રહો, સુરક્ષિત રહો

રક્તદાન મહાદાન

અવસાન નોંધ..



બાયડ : બાયડ તાલુકાના જીતપુર ગામના પ્રવિણભાઈ એ. પટેલ (આકાર મંડપ ડોકોરેશન-બાયડ), નવનીતભાઈ એ. પટેલના માતા કમળાબેન અંબાલાલ પટેલનું નિધન થયેલ છે.

ધનસુરા તાલુકાના બારનોલીમાં ગાયે ર વાછરડાંને જન્મ આપ્યો



બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૨૫ ધનસુરા તાલુકાના બારનોલી ગામે ગત રોજ ગાયે એક સાથે ૨ વાછરડાંને જન્મ આપતાં પશુપાલક પરિવારમાં બેવડી ખુશીનો માહોલ છવાયો છે. પવિત્ર શ્રાવણ માસમાં જોડીયા વાછરડાના જન્મથી અન્ય ગ્રામજનો પણ હરખાયા છે. અત્યાર સુધી મહિલાઓ જોડીયાં બાળકોને જન્મ આપે તે ઘટનાઓ વધુ ચર્ચામાં રહેતી હતી પરંતુ હવે ફાંટાખાજ કુદરત પ્રાણીઓમાં પણ ક્યારેક જોડકાંને જન્મ આપી ખુશીમાં બેવડો વધારો કરી દેતી હોય છે.

સાબરકાંઠા, અરવલ્લીના પશુઓમાં એલ.એસ.ડી. વાયરસના લક્ષણો

કોરોના વાયરસથી રાહત થઈ ત્યાં પશુઓમાં નવો વાયરસ દેખાયો: વાયરસને વધતો અટકાવવા માટે પશુપાલન વિભાગ દોડતું થયું

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા. ૨૫ સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના વાયરસથી પ્રજ્ઞને માંડ છૂટકારો મળ્યો છે ત્યાં હવે ગ્રામ્ય વિસ્તારોના પશુઓમાં ઈતરડી અને મરછરોથી ફેલાતા એલ.એસ.ડી. વાયરસ દેખા દીધી છે. બંને જિલ્લામાં ૨૦ થી પણ વધુ પશુઓમાં નવા વાયરસના લક્ષણો દેખાતાં પશુપાલન વિભાગ દોડતું થયું છે. અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં પશુઓને એલ.એસ.ડી. વાયરસથી બચાવવા માટે તાબડોલે પશુ ચિકિત્સા અધિકારીઓની ટીમો રવાના કરી પશુઓનું રસીકરણ

રોગચાળાએ દેખા દીધી છે. સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પશુ એલ.એસ.ડી. વાયરસની ઝપેટમાં આવી જતાં પશુપાલકો ચિંતામાં મૂકાયા છે. અત્યાર સુધીમાં પ ગામના ૨૦ થી પણ વધુ પશુઓમાં એલ.એસ.ડી.નાં લક્ષણો જોવા મળ્યાં. ઈતરડી તેમજ મરછરોના કારણે આ રોગ પશુઓમાં હાલિ થતો હોવાનું પશુપાલન વિભાગના અધિકારીઓ જણાવી રહ્યા છે. બાયડ તાલુકાના પેન્ટરપુરા, માલપુર તાલુકાના ઉભરાણ તેમજ સાબરકાંઠામાં પ્રાંતિજના અમીનપુર, ઘડકણ અને

પશુઓમાં રોગચાળો દેખાતાં રસીના ૧ લાખ ડોઝ તૈયાર રખાયા

બાયડ : સાબરકાંઠા, અરવલ્લી જિલ્લાના દૂધાળા પશુઓમાં એલ.એસ.ડી. વાયરસ દેખા દેતાં પશુપાલન વિભાગ હરકતમાં આવ્યું છે. જિલ્લાના અન્ય વિસ્તારના પશુઓમાં આ રોગ ઝડપથી ફેલાય તે અગાઉ વિભાગ દ્વારા તૈયારીઓ કરવામાં આવી છે જેમાં ૧ લાખ જેટલા રસીના ડોઝ તૈયાર રાખવામાં આવ્યા છે. જ્યારે અસરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં પશુપાલન વિભાગની ટીમોએ પશુઓને રસી આપી વાયરસથી સુરક્ષિત કરવાની કામગીરી શરૂ કરી છે.

રતનપુરાકંપાની સીમમાં યુવકે ફાંસો ખાઈ જીવન ટૂંકાવ્યું

જિલ્લામાં ઝાડ પર લટકતી લાશનો સિલસિલો

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૨૫ અરવલ્લી જિલ્લામાં ઝાડ ઉપર ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં લટકતી લાશનો સિલસિલો યથાવત રહ્યો હોય તેમ બાયડ તાલુકાના રતનપુરાકંપાની સીમમાં દલપતપુરા ગામના ગણપતસિંહ ચંદનસિંહ પરમારનો ફાંસો ખાધેલી હાલતમાં ઝાડ પર લટકતો મૃતદેહ મળી આવતાં ચકચાર મચી છે. તાજેતરમાં જે યુવાનના લગ્ન થયા છે તે ઘરેથી સાસરીમાં જવાનું કઠી નિકળ્યો હતો પરંતુ ત્યારબાદ તેની લાશ ફાંસો ખાધેલી અવસ્થામાં મળતાં મોત અંગે તરેહ તરેહની ચર્ચાઓ શરૂ થઈ છે.

પ્રાંતિજના પોગલુ જય માતાજી ગુપ દ્વારા ડિવાઈડર વચ્ચેવચ ઉગી નિકળેલ ઝાડી-જાખર દુર કર્યા



પ્રાંતિજ તા.૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ડિવાઈડર મા ઉગી નિકળેલ ઝાડવાઓને લઈ ને રોડ ની સામે

મિલોડાના મુખ્ય માર્ગો પર ગાયોનાં ટોળે-ટોળાં ફરતાં હોવાથી વાહન ચાલકો પરેશાન

મિલોડા,તા. ૨૫ સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લા સહિત મિલોડા તાલુકા મથક ખાતે મુખ્ય ધોરીમાર્ગો પર ઠેર-ઠેર રખડતી ગાયોના ટોળે-ટોળા ફરતા હોવાથી વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓ હેરાન પરેશાન થઈ રહ્યા છે. છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી રખડતા પશુઓનો પ્રશ્ન જટીલ બની રહ્યો છે. અગાઉના સમયમાં પશુઓ માટે ગ્રામિણ અને શહેરી વિસ્તારોમાં ગોચરની જમીનમાં પશુઓ ચરતા જોવા મળતા હતા. હાલના તબક્કે ૨૧ મી સદીના હાઈટેક આધુનિક યુગમાં અબોલા પશુઓ જાહેર ધોરીમાર્ગો પર અડીંગો જમાવી બેસતા હોય છે. ધોરીમાર્ગો પર ડીવાઈડર જાણે કે પશુઓની ગમણમાં ફેરવાયા હોય તેવો દશ્યો જોવા મળતા હોય છે. વાહન ચાલકો અને રાહદારીઓને અનેક વખત ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. કેટલેક વખત અબોલા પશુઓની લડાઈ-મસ્તીમાં પ્રજાજનો પણ અડકેટે કે શિંગડે ચડી જવાની ભીતી નકારી શકાતી નથી ત્યારે ધોરીમાર્ગો પર ગાયોના અડીંગા જોવા મળી રહ્યા છે ત્યારે અને ઉલ્લેખનીય છે કે અવાર-નવાર નાના-મોટા અકસ્માતો સર્જાઈ રહ્યા છે. રખડતી ગાયો, સાંઢ, ગધેડા, કુતરાઓ સહિત ભુંડા ટોળે-ટોળા ફરતા હોવાથી ઠેર-ઠેર અસહ્ય ગંદકીનું સામ્રાજ્ય ફેલાઈ રહ્યું છે.

મોડાસા-શામપુર રાત્રિ એસ.ટી. બસ શરૂ કરવા માંગ...

બાયડ (બ્યુરો ઓફિસ) તા.૨૫ મોડાસા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા કાયમી રૂટ ઉપર દોડતી રાત્રિની મોડાસા-શામપુર એસ.ટી. બસ છેલ્લા ૧ વર્ષથી કોરોનાના બહાના હેઠળ બંધ કરાયા પછી હજુ સુધી એસ.ટી. સેવા શરૂ કરવામાં ન આવતાં પંથકની પ્રજામાં રોષ જોવા મળી રહ્યો છે. એસ.ટી.ને જોડતા રૂટ ઉપરના કાયમી મુસાફરોને સાંજના સમયે ઘરે જવામાં ખાનગી વાહનોનો આશરો લેવાની ફરજ પડી રહી છે. જેથી એસ.ટી.ના જવાબદાર અધિકારીઓ ઘણા લાંબા સમયથી બંધ મોડાસા-શામપુર એસ.ટી. બસ શરૂ કરે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

જિલ્લામાં એસ.ટી. બસની સેવાઓ ખોળગાતી હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારના અસંખ્ય રૂટ રદ કરવાના મનસ્વી નિર્ણયોથી મુસાફરોને મુશ્કેલીમાં મૂકવાવાનો વારો આવ્યો છે તેમાં મોડાસા એસ.ટી. ડેપો દ્વારા સંચાલિત અનેક એસ.ટી. રૂટ કાં તો ઓછી આવક અથવા તો ઓછા સ્ટાફના કારણે રદ કરવામાં આવી રહ્યા છે. મોડાસા તાલુકાના શામપુરને વર્ષોથી જોડતી રાત્રિની એસ.ટી. બસ તંત્રના અધિકારીઓએ કોરોના કાળમાં બંધ કર્યા પછી ૧ વર્ષથી એસ.ટી. સેવા શરૂ કરી નથી જેથી રૂટને જોડતા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં રોષ છવાયો છે. મોડાસાથી સાંજના ૭-૦૦ કલાકે ઉપડતી એસ.ટી. બસ મોડાસાથી ઉપડી હાઈવેના ગામડા તેમજ મેઢાસણ ગામ, સરડોઈ થઈ શામપુરમાં રાત્રિ રોકાણ કરતી હતી જેનો મહત્તમ મુસાફરો લાભ લેતા હતા પરંતુ એસ.ટી. સેવા બંધ કરાયા પછી વારંવાર રજૂઆતો કરવા છતાં એસ.ટી. વિભાગ દ્વારા બસ રૂટ શરૂ કરવામાં ન આવતાં આ મુદ્દે ઉચ્ચ કક્ષાએ રજૂઆત થઈ છે.

પ્રાંતિજના પોગલુ વળાંક મા રોડ વચ્ચેવચ આવેલ ડિવાઈડરમાં ઉગી નિકળેલ જાળી જંગલી ઝાડવા પોગલુ જય માતાજી ગુપ દ્વારા દુર કર્યાં.

પ્રાંતિજ તા. ૨૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ બોખમા ૪૦ વર્ષના યુવાન નુડુબી જવાથી મોત નિપજયુ હતુ

મૃતક યુવાન ના લગ્ન પણ થયા હતા પણ દશ વર્ષ પહેલા તેની પત્ની સાથે છુટાછેડા આપ્યા હતા

તો પ્રાંતિજ પોલીસ દ્વારા ગુનોનોંધી મૃતક યુવાન ની લાશ ને પીએમ અર્થે મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો. પ્રાંતિજ ના નાનીભાગોળ નાનો ઠાકોર વાસ મા રહેતો યુવાન મુકેશજી બાદરજી મકવાણા ઉ.વર્ષ-૪૦ કે જે અસ્થિર મગજ મૃતક યુવાન અસ્થિર મગજનો હોય હિંમતનગર ખાતે આવેલ આવકાર હોસ્પિટલ ખાતે તેની દવા પણ ચાલતી હતી.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ બોખમાં ડુબી જતાં ૪૦ વર્ષના યુવાનનું મોત

બોખમા પાણી મા યુવાન ની લાશ તરતી દેખાતા આજુબાજુ મા રહેતા સહિત લોકો ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા તો દોડી આવેલ માંથી લોકો માથી પ્રાંતિજ પોલીસ અને કાયર બ્રિગેડ ટીમ ને જાણ કરાતા પ્રાંતિજ પોલીસ તથા કાયર બ્રિગેડ ટીમ પણ તાત્કાલિક સ્થળ

રેશન ખાતે યુવાન ગુમ થવાની ફરિયાદ માટે ગયા હતા પણ તે સમયે સમાચાર મળતા પરિવાર ઘટના સ્થળે દોડી ગયો હતો અને યુવાન ની ઓળખ થઈ હતી તો પ્રાંતિજ પોલીસ દ્વારા મૃતક યુવાન ની લાશ ને પ્રાંતિજ સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પીએમ અર્થે મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો તે મૃતક ના પિતા દ્વારા પોલીસ ને જણાવ્યુ હતુ કે મૃતક યુવાન અસ્થિર મગજ નો હોય હિંમતનગર ખાતે આવેલ આવકાર હોસ્પિટલ માં તેની દવા-સારવાર ચાલતી હતી ત્યારે હાલતો પ્રાંતિજ પોલીસે ગુનોનોંધી આગળ ની કાયદેસર ની કાર્યવાહી હાથચરી હતી.

